



**Ректору Львівського національного
університету імені Івана Франка**

В.П.Мельнику

*Щодо програми
імені Анатолія Зленка*

Шановний Володимире Петровичу!

Міністерство закордонних справ України продовжує реалізацію започаткованої Міністром програми імені Анатолія Зленка для кращих випускників профільних вищих навчальних закладів.

З огляду на успішне втілення першого етапу згаданої програми та високу результативність роботи переможців минулорічного добору прийнято рішення розширити перелік посад в межах згаданої програми та орієнтовно у вересні ц.р. оголосити черговий добір на зайняття дев'яти посад провідних інспекторів в таких структурних підрозділах: Директорат публічної дипломатії та комунікації, Директорат економічної дипломатії, Департамент міжнародної безпеки, Департамент державного протоколу, П'ятий територіальний департамент, Департамент консульської служби, Департамент міжнародних організацій, Департамент міжнародного права, Департамент фінансово-адміністративного менеджменту.

Ці посади будуть запропоновані до заміщення молодими фахівцями зі ступенем вищої освіти не нижче бакалавра, які мають ґрунтовні знання у відповідній сфері, мають високу мотивацію стати частиною професійної команди дипломатів та володіють іноземними мовами. Водночас перевага надаватиметься кандидатам, які володіють двома іноземними мовами (однією з офіційних мов Ради Європи на рівні не нижче B2 та іншою іноземною мовою (крім державної мови держави-агресора) на рівні не нижче B1), а також кандидатам зі знанням рідкісних мов.

У зв'язку з цим просимо, по можливості, до 10 вересня ц.р. внести Ваші пропозиції щодо кандидатур на вищезгадані посади, які мають бути доповнені мотиваційними листами самих кандидатів.

Міністерство високо оцінює рівень підготовки фахівців очолюваним Вами вищим навчальним закладом та завжди готове сприяти розширенню форм їх залучення до виконання дипломатичних та консульських функцій.

З повагою

Державний секретар

Олександр БАНЬКОВ



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Баньков Олександр Сергійович
Сертифікат 45C189E53CF0DC480400000036C108008A881700
Дійсний з 09.10.2020 12:26:08 по 09.10.2022 12:26:08



МЗС

201/36-910-64722 від 26.08.2022